
Ata da 13a (Decima terceira) sessão ordinária da
Câmara Municipal de Tenente Laurentino CruzlRN,
referente ao 20 (Segundo) Período Legislativo do
Exercício de 2025 (dois mil e vinte e cinco).

Aos 12 (doze) dias do mês de novembro do ano de
2025 (Dois Mil e Vinte e cinco), às 18:00horas, na
sede da Câmara Municipal, reuniu-se o Poder
Legislativo sob a presidência do vereador João
Gonçalo dos Santos e secretariada pela vereadora
Regiane Macêdo de Araújo, contando também com o
comparecimento dos Vereadores, José Ricardo de
Morais, Arthur Manoel de Medeiros Alves, Eliodelson
Bezerra da Silva, Rodolfo ZariÇ de Souza Morais,
Francisco Cleudimar da Silva Ferreira, Gildanyr
Freitas de Medeiros e Maria das Vitorias de Medeiros.
Em número de 09 (nove). Havendo nÚmero
regimental e sob a proteção de Deus, o senhor
presidente declarou aberta a presente sessão
autorizando a senhora vereadora Regiane Macêdo de
Araújo Íazer a leitura do trecho bíblico: ENTÃO
LEVOU-OS PARA FORA E PERGUNTOU:
''SENHORES, QUE DEVO FAZER PARA SER

SALVO?" ELES RESPONDERAM: "CREIA NO
SENHOR JESUS, E SERÃO SALVOS, VOCÊ E OS DE

SUA
ATOS DOS APOSTOLOS

CASA''.
l6:30-31. Em seguida, o

senhor presidente autorizou realizar o sorteio dos
vereadores destinados ao uso da palavra no grande
expediente, conforme arligo 42, parágrafo 6o, do
Regimento lnterno, ficando da seguinte forma:
Eliodelson Bezerra da Silva, Francisco Cleudimar da
Silva Ferreira, Maria das Vitórias de Medeiros, José
Ricardo de Morais, Gildanyr Freitas de Medeiros.
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Adiante o senhor Presidente autorizou a senhora
vereadora Regiane Macêdo de Araújo aÍazer a leitura
da ata da sessão anterior, submetida à discussão e
posterior votação, sendo a ata aprovada por
unanimidade de votos dos vereadores presentes.
Logo após, a senhora vereadora foi autorizada a ler
as matérias do expediente, que constaram de:
Requerimento no 14712025 - Aumentar o limite do
perímetro urbano do município de Tenente Laurentino
Cruz, da autoria do Vereador José Ricardo de Morais.
Requerimento no 14812025 - Redutores de velocidade
na rua Pedro Rufino - da autoria do Vereador José
Ricardo de Morais. Parecer Favorável da Comissão
de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei no

0612025 - que dispõe sobre a obrigatoriedade de
espaços exclusivos e acessíveis para pessoas com
deficiência em ventos públicos e privados no
município de Tenente Laurentino CruzlRN, e dá
outras providências, da autoria do Vereador
Eliodelson Bezerra da Silva, do Poder Legislativo
Municipal, da autoria do Vereador Eliodelson Bezerra
da Silva, do Poder Legislativo Municipal. Logo após a
palavra foifacultada no pequeno expediente, onde se
pronunciaram os vereadores: José Ricardo de
Morais. Na sequência a palavra foi facultada no
grande expediente fazendo uso os senhores
vereadores: Eliodelson Bezerra da Silva fez um breve
discurso e aproveitou para fazer alguns
Requerimento verbais. Francisco Cleudimar da Silva
Ferreira dispensou a palavra. Maria das Vitorias de
Medeiros por sua vez apresentou algumas
solicitações verbais. José Ricardo de Morais sua vez
iniciou se congratulando pelas matérias apresentadas
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pelos senhores vereadores e agradeceu ao deputado
Nelter Queiroz pelos serviços prestados a comunidade.
Gildanyr Freitas de Medeiros, Íez um breve
arrazoamento relacionado a adm i n istração m u n icipal,
doando aparte ao Vereador José Ricardo de Morais.
Dando continuidade o Senhor Presidente verificou a
presença da maioria dos senhores vereadores e
declarou iniciada a Ordem do Dia para votação das
matérias, conforme artigo 44 do regimento interno,
colocando em única discussão e votação Parecer
Favorável da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação ao Projeto de Lei no 0612025 - que dispõe
sobre a obrigatoriedade de espaços exclusivos e
acessíveis para pessoas com deficiência em ventos
públicos e privados no município de Tenente
Laurentino CruzlRN, e dá outras providências, da
autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva, do
Poder Legislativo Municipal, da autoria do Vereador
Eliodelson Bezerra da Silva, do Poder Legislativo
Municipal. Em única Discussão e Votação Projeto de
Lei no 0612025 - que dispõe sobre a obrigatoriedade
de espaços exclusivos e acessíveis para pessoas
com deficiência em ventos públicos e privados no
município de Tenente Laurentino CrulRN, e dá
outras providências, da autoria do Vereador
Eliodelson Bezerra da Silva, do Poder Legislativo
Municipal, da autoria do Vereador Eliodelson Bezerra
da Silva, do Poder Legislativo Municipal. Sendo todas
as matérias aprovadas por unanimidade de votos dos
vereadores presentes. Dando sequência, a palavra foi
facultada à explicação pessoal, onde os senhores
vereadores não fizeram uso da mesma. Logo após o
Senhor Presidente agradeceu a todos, fazendo
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algumas observações finais e decrarou encerrada aSessão Ordinária convocando a próxima para o dia19 (le:9love) de novembro ae ZóZs, às 1B:OOhorasno Prédio Sede, do poder tegistatir" ú;;;;,p;;Câmara.Municipal de Tenent" Lã*"ntino CruzlRN,em 12 (doze) de novembro de 2025.

João o dos Santos
Presiden e da Mesa Diretora
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Regiane Macêdo de Araújo
1a Secretária
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